Catologo Libreria Viborada

Le parole e la musica. Poesia ed
esecuzione dalla "Vita nuova"
alla "Divina Commedia"

Thomas Persico

LE PAROLE E LA MUSICA
POESIA FD ESECUZIONE Read More
DALLA FITA NUOVA ALLA IHVINA COMMEDIA
SKU: 3160
Price: 15,00€
Stock: outofstock
Categories: Letteratura

autore: Thomas Persicoeditore: Aracneluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2019

DULCES MUSAE
Collana di Studi e Testi di Letteratura Italiana
18

A’I

gt

Product Description
In 8, pp. 282. Brossura con sovracoperta. lllustrazioni nel testo. Alle pp. 183-264 la "Bibliografia
ragionata" dei contributi sul rapporto tra Dante e la musica brossura Buono (Good) (3160)



https://viborada.it/prodotto/le-parole-e-la-musica-poesia-ed-esecuzione-dalla-vita-nuova-alla-divina-commedia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

L'affaire Pontelandolfo. La

Silvia Sonetti

[’ affaire Pontelandolfo storia, la memoria, il mito
h’isséc(;i‘i;éll;z))rnemoria, il mito (186 1_2019)

Read More

SKU: 3149

Price: 15,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: Silvia Sonettieditore: Viellaluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 2020

# l'antidoto

Product Description
In 8 (14x21 cm), pp. 176, brossura. Collana: I'antidoto 1. Come nuovo. brossura Perfetto (Mint)

(3149)



https://viborada.it/prodotto/laffaire-pontelandolfo-la-storia-la-memoria-il-mito-1861-2019/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

Antiduring, a cura di Valentino
FRIEDRICH ENGELS Gerratana

SKU: 3129

Price: 15,00€
Stock: outofstock

Categories: Varie

autore: Engels Friedricheditore: Editori Riunitiluogo-

Un esempio insuperato edizione: Romaanno-edizione: 1968

di letteratura socialista
(Antonio Labriola)

EDITORT RIUNITI

Product Description
In 8, pp. 350, legatura editoriale con sovracop., piccolo strappetto al bordo della sovracop.,
altrimenti ottimo. rilegato Ottimo (Fine) (3129)

CONTAMINAZIONI FOTOGRAFIA
NELL'ARTE ARTE NELLA
FOTOGRAFIA

Read More
SKU: 3095
Price: 15,00€
Stock: instock

Categories: Arte

autore: AA.VV.editore: Nuova Arnica editriceluogo-
edizione: Romaanno-edizione: s.d. ma 19877


https://viborada.it/prodotto/antiduring-a-cura-di-valentino-gerratana/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
https://viborada.it/prodotto/contaminazioni-fotografia-nellarte-arte-nella-fotografia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/

Catologo Libreria Viborada

Product Description

In brossura, pag. 84, fotografie a colori e in bianco e nero. Presentato da Maurizio Calvesi, il
catalogo storicizza un avvenimento fondamentale: la prima mostra fotografica organizzata al
Museo Laboratorio d'Arte contemporanea dell'Universita "La Sapienza" di Roma.
Quarantacinque immagini a colori ein bicromia di affermati autori illustrano lo stato della
fotografia in rapporto alle altre espressioni artistiche. | saggi introduttivi di Sebastiano Porretta
e Linda Kaiser ripercorrono, con ampia dovizia di riscontri storici e critici, il dibattito sulla
fotografia come espressione artistica in una visione integrata con le diverse espressioni creativ
brossura Buono (Good) (3095)

Ellade nostra. Antologia greca

ngr Annrﬁaletto
. Omero e gli storici, da Erodoto a

f-?:: -ELLADE - Plutarco
| NOST R4, Read More
SKU: 2833

Price: 15,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: Luigi Annibalettoeditore: Dante Alighieri
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1986

Product Description
In 8, pp. 351. Brossura. Tavole fuori testo brossura Buono (Good) (2833)



https://viborada.it/prodotto/ellade-nostra-antologia-greca-omero-e-gli-storici-da-erodoto-a-plutarco/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

Cefalonia. Il processo, la storia, i

Marco
De Paolis docu menti
Isabella < " I. . S—— :
|[1_\¢_)|‘.il‘ri|c Read More
SKU: 2694
. Price: 15,
Cefalonia ice: 15,00€
Il processo, la storia, i documenti Stoc k: OutOfStOCk

Categories: Storia

autore: Isabella Insolvibile, Marco De Paoliseditore:
Viellaluogo-edizione: Romaanno-edizione: 2017

E viella

Product Description
In 8, pp. 205. Brossura. lllustrazioni nel testo. Collana: | processi per i crimini di guerra tedeschi
in Italia, 3 brossura Buono (Good) (2694)



https://viborada.it/prodotto/cefalonia-il-processo-la-storia-i-documenti/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

La questione della teologia
politica Linee per un confronto
La questione della teologia politica tra Hegel e Schmitt

Linee per un confronto tra Hegel ¢ Schmitt

Davide Pirozzo

Read More

SKU: 2684

Price: 15,00€
Stock: outofstock
Categories: Politica

autore: Davide Pirozzoeditore: Stamenluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2013

STAMEN

Product Description
In 8, pp. 154. Brossura. Dissertazioni 4. Come nuovo brossura Perfetto (Mint) (2684)



https://viborada.it/prodotto/la-questione-della-teologia-politica-linee-per-un-confronto-tra-hegel-e-schmitt/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/

Catologo Libreria Viborada

y Modi di dire popolari romani.

o

Shie e S B e Do ) G IE)

Read More

SKU: 2546

Price: 15,00€
Stock: outofstock

. MODI u DIRE :
| POPOLARI ROMANT |

Categories: Varie

autore: Romano P., Ponti E.editore: Anonima romana
stampaluogo-edizione: Romaanno-edizione: 1944

PERDCT

A.R.S. )
ANONIMA ROMANA STAMPA i3
R0MA . VIA DE' PORTOGHES, 14 - ROMA f

]

©);
@! SREPic semarawersrsoasores OGETE!

Product Description

in 8, pp. 110, brossura, firma di possesso e data in antiporta, carta invecchiata (ingiallita), a
pagina 19 una correzione a matita al margine (il verbo tedesco fehlschlagen & sbagliato nel
testo, dove sta scritto fehlschlaghen). Condizione accetabile/buono. brossura Buono (Good)

(2546)



https://viborada.it/prodotto/modi-di-dire-popolari-romani/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

| Ramakrishna Paramahamsa

; X GIUSEPPE TUCEI

} Read More

. RAMAKRISHNA SKU: 2519

" PARAMAHAMSA Price: 15,00€

Stock: outofstock

J Categories: Varie

¥ autore: Tucci Giuseppeeditore: Istituto italiano per il
: Medio ed Estremo Orienteluogo-edizione: Roma
1 anno-edizione: 1936

g PER IL n%n;zm?—sfzaﬁnsfo ORIENTE

: -5

Product Description
In 8, pp. 26 con 1 ritratto, brossura, pagine ancora chiuse. Carta ingiallita altrimenti molto
buono. brossura Molto buono (Very Good) (2519)



https://viborada.it/prodotto/ramakrishna-paramahamsa/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

Le fibule. Dalla preistoria al |

Ie flbule . secolo a. C.

dalla preistoria al | secolo ac. Read More

SKU: 2474

Price: 15,00€

Stock: outofstock
Categories: Archeologia

autore: Guzzo P.G.editore: Edizioni di Archeologia
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1970

Product Description
In 16 (19 cm), pp. 77 con 18 tavole fuori testo, brossura, carta ingiallita e graffio in copertina
(come da foto), altrimenti ottimo brossura Ottimo (Fine) (2474)



https://viborada.it/prodotto/le-fibule-dalla-preistoria-al-i-secolo-a-c/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/

Catologo Libreria Viborada

Sant'Anna di Stazzema. Il
processo, la storia, i documenti

Marco
De Paolis

!);11 >||,|

Pezzino

Read More

SKU: 2462
Sant’Anna di Stazzema Price: 15,00€
1l processo, la storia, i documenti Stock: instock

Categories: Storia

autore: Marco De Paolis e Paolo Pezzinoeditore:
Viellaluogo-edizione: Romaanno-edizione: 2016

I
ES
'L viella

Product Description
In 8, pp. 183. Brossura. lllustrazioni nel testo. | processi per crimini di guerra tedeschi in Italia 2
brossura Perfetto (Mint) (2462)



https://viborada.it/prodotto/santanna-di-stazzema-il-processo-la-storia-i-documenti/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

- | Racconti Popolari Serbi

X

FRANJO TROGRANCIC

Read More

SKU: 2419

Price: 15,00€
Stock: outofstock

sl

ki

RACCONTI
POPOLARI SERBI

Categories: Varie

autore: Trograncic Franjoeditore: Centro Editoriale
Internazionaleluogo-edizione: Romaanno-edizione:
1959

CENTRO EDITORIALE INTERNAZIONALE

ROMA 1959

Lm... i

Product Description
In 8, pp. 174, brossura. Senza sovracop. Carta ingiallita, altrimenti ottimo brossura Ottimo

(Fine) (2419)



https://viborada.it/prodotto/racconti-popolari-serbi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

